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ministerul cercetării.
Inovării și Digitalizării

Către: Doamna Senator Silvia - Monica DINICĂ
Senatul României
E-mail: silvia.clinica@senat.ro

Nr.

Data.

3INÎT SINISTRU

De la: Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării
Adresa: Str. Mendeleev nr. 21-25, sector 1
Email: office@research.gov.ro 25. 06.
Ref.: Răspunsul Ministerului Cercetării, Inovării și Disitalizării la interpelarea 
dumneavoastră, înregistrată la Senatul României cu nr. 1505b/29.06.2022 și la MCID 
cu nr. 3140/04.07.2022, care are ca obiect: “Stadiul jaloanelor din PNRR”, 
transmisă cu adresa DRP 8023/30.06.2022;

Stimată Doamnă Senator Silvia - Monica DINICĂ,

La interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Senatul României cu nr. 15055/29.06.2022 
și la MCID cu nr. 3140/04.07.2022, care are ca obiect: "Stadiul jaloanelor din PNRR”, vă 
comunicăm următoarele:

Solicitarea dumneavoastră privind transmiterea unor informații referitoare la Pilonul III. 
Creștere inteligentă, sustenabilă și favorabilă incluziunii, inclusiv coeziune 
economică, locuri de muncă, productivitate, competitivitate, cercetare, dezvoltare 
și inovare, precum și o piață internă funcțională, cu întreprinderi mici și mijlocii 
puternice, Componenta C9. Suport pentru Sectorul Privat, Cercetare, Dezvoltare și 
Inovare, se referă la Investiția 4, cu jaloanele 266, 267, 268, investiție care nu este 
gestionată la nivelul instituției noastre, ci la nivelul Ministerul Economiei.

Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării coordonează în cadrul PNRR - Componenta 
C9. Suport pentru Sectorul Privat, Cercetare, Dezvoltare și Inovare, gestionând patru 
reforme, respectiv 2-5 (R2. Eficientizarea guvernanței în domeniul cercetării, 
dezvoltării și inovării; R3. Reforma carierei de cercetător; R4. Consolidarea cooperării 
dintre mediul de afaceri și cel de cercetare; R5. Sprijin pentru integrarea organizațiilor 
de cercetare, dezvoltare și inovare din România în Spațiul european de cercetare;) și 
șase investiții, respectiv 5-10 (/5. Înființarea și operaționalizarea centrelor de 
competență; 16. Programul de mentorat Orizont Europa; 17. Consolidarea excelenței și 
susținerea participării României la parteneriatele și misiunile din cadrul programului 
Orizont Europa; 18. Dezvoltarea unui program pentru atragerea resurselor umane înalt 
specializate din străinătate pentru activități de cercetare, dezvoltare, inovare; 19. 
Program de sprijin pentru posesorii de certificate de excelență primite la competiția 
pentru burse individuale Marie Sklodowska Curie; 110. Înființarea și susținerea financiară 
a unei rețele naționale de opt centre regionale de orientare în carieră ca parte a ERA 
TALENT PLATFORM).

Referitor la Reforma 5 Sprijin pentru integrarea organizațiilor de cercetare, 
dezvoltare și inovare din România în Spațiul european de cercetare, Jalonul 278 - 
Intrarea în vigoare a unei legi încurajează, facilitează și reglementează integrarea
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ministerui. Cercetării,
INOVĂRII ȘI DIGITALIZĂRII

voluntară și funcțională și fuzionarea instituțiilor de cercetare din România, vă 
informăm că proiectul de lege care va încuraja, facilita și reglementa integrarea 
instituțiilor de cercetare, conform recomandărilor PSF primite din partea experților 
Comisiei Europene, este în curs de elaborare și ne exprimăm încrederea că va intra în 
vigoare conform calendarului de monitorizare și implementare aplicabil Împrumutului 
prin PNRR.

Apreciem în mod deosebit interesul dvs. în ceea ce privește parcursul pe care reformele 
prevăzute în PNRR trebuie să-l parcurgă, astfel încât România să-și îndeplinească țintele 
și jaloanele asumate.

Vă mulțumim pentru întrebările adresate Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării.

Cu deosebită considerație, A X \
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